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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЦИМЛЯНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЦИМЛЯНСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПРЕСС-РЕЛИЗ
к отчету главы Администрации 

Новоцимлянского сельского поселения
16 февраля 2023 года 

Уважаемые жители Новоцимлянского сельского поселения!

16 февраля 2023 года в 9:00 в зале Центрального Дома  культуры по адресу: ст. Новоцимлянская, ул. Мира, 36 состоится отчет главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения Текутьева С.Ф. перед жителями о своей деятельности за второе полугодие 2022 года.

С текстом отчета вы можете ознакомиться на официальном сайте Администрации Новоцимлянского сельского поселения по ссылке: https://сп-новоцимлянское.рф. и на информационных стендах Администрации Новоцимлянского сельского поселения по адресам: ст. Новоцимлянская, ул. Социалистическая, 21; х. Ремизов ул. Центральная, магазин «Фаворит»; х. Богатырев ул. Главная, магазин «Мевша»; х. Богатырев ул. Тихая, Амбулатория (ФАП).
Ящик для сбора вопросов, предложений и замечаний к отчету главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения Текутьева С.Ф. будет размещен в период с 09 февраля по 15 февраля 2023 года в Администрации Новоцимлянского сельского поселения (ст. Новоцимлянская, ул. Социалистическая, 21).
Также с 09.02.2023 года по 15.02.2023 года с 8:00 до 10:00 в Администрации Новоцимлянского сельского поселения глава Администрации Новоцимлянского сельского поселения Текутьев С.Ф. проведет личный прием граждан. 
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