
«Отчет главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения С.Ф.Текутьева за второе полугодие 2022 года»

Нормативно-правовая работа
	В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская;  хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 
За второе полугодие 2022 года специалистами Администрации поселения изданы нормативно-правовые документы в количестве: 78 постановлений и 40 распоряжений. Представительным органом поселения – Собранием депутатов Новоцимлянского сельского поселения пятого созыва проведено 6 заседаний и принято депутатами 17 решений на различные темы: об изменениях в Устав муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение», о внесении изменений в бюджет поселения за 2022 год и об утверждении бюджета на 2023 год, о налоговых льготах, о правилах охраны зеленых насаждений и другие.  
         За второе полугодие 2022года специалистом Администрации выдано 110 различных справок и выписок из похозяйственных книг, в том числе и по электронным запросам, составлено и выдано 20 нотариальных доверенностей, выдано 3 общественных характеристики. 
       С января 2023 года специалисты Администрации поселения оказывают населению муниципальные и государственные услуги с помощью ЕСИА («Госуслуги»).
       По итогам 2022 года численность зарегистрированного на территории  Новоцимлянского сельского поселения составила 1530 человек. Наблюдается уменьшение численности населения на 57 человек по сравнению с 2021 годом (1587 человек), что связано с выбытием граждан нашего поселения, уменьшением рождаемости и увеличением смертности. 
Услуги МФЦ
За второе полугодие 2022 года ведущим специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 135 дел по оформлению: всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Пенсионного фонда, МВД, образования и других, зарегистрировано 13 человек на портале «Госуслуги», проведены консультации граждан по вопросам оформления государственных и муниципальных услуг. 
    Финансово-экономические вопросы   
  	Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2023 года составил 14027,3 тысячи рублей, из них дотация из областного бюджета 7856,2 тысяч рублей, субвенции 255,6 тысяч рублей, иные межбюджетные трансферты 185,1 тысяч рублей.
 	  Налоговые и неналоговые доходы  сельского поселения составляют 3735,7  тысяч рублей.  Исполнены  за 2022 год к годовым назначениям на 103,9 %.
	Расходная часть бюджета Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2023 года составила 14345,4 тысяч рублей.
   	По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным  услугам отсутствует.
	В течение второго полугодия 2022 года были реализованы 8 муниципальных программ из 8. Всего на реализацию 8 муниципальных программ израсходовано 7851,4 тыс. рублей, что составляет 54,7% от общей суммы расходов.
   		Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за второе полугодие 2022 года заключено 38 договоров на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.
Вопросы благоустройства и энергетики
По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» по подпрограмме «Благоустройство населенных пунктов Новоцимлянского сельского поселения» за второе полугодие 2022 год израсходовано 211,3 тыс.руб., в том числе:  
 	- на содержанию мест захоронения израсходовано  30,0 тыс.руб. при плане 47,0 тыс.руб.,что составляет 63,0%.
        Изготовление ворот на кладбище в ст.Новоцимлянской - 30,0 тыс. руб.
В 2023 году запланировано установить туалеты на кладбищах в ст. Новоцимлянской, Ремизов и Богатырев.
На мероприятия по повышению общего уровня благоустройства на территории поселения на второе полугодие 2022 года заложено 225,5 тыс. руб., израсходовано 181,3 тыс. руб., что составляет 80,4%.
          По уборке, погрузке, вывозу веток и мусора на территории населенных пунктов поселения были оплачены гражданско-правовые договора на сумму   19,2 тыс.руб.
           Уборка несанкционированной свалки на территории Новоцимлянского сельского поселения составила 80,0 тыс.руб.
          По контракту на отлов бродячих собак, было потрачено 22,1 тыс руб. 
          Оплата достоверной смета для инициативного проекта им. Захаровой Н.П. составила 60,0 тыс.руб.
          В 2023 году по программе инициативного бюджетирования будет заложен  в ст. Новоцимлянской сквер имени Захаровой Нины Пантелеевны.
          Как и в прошлые годы в 2023 году планируется обрезка деревьев на территории нашего поселения.
По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» за второе полугодие 2022 года на уличное освещение израсходовано  260,8 тыс. руб., при плановом назначении 743,2 тыс.руб. или   35,1 %.
а) оплата за уличное освещение 210,8 тыс.руб. при плановом назначении 693,2 или 30,4%.
б) оплата за техническое обслуживание уличного освещения 50,0 тыс.руб. при плановом показатели 50,0 тыс.руб. или 100%.
По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плановом назначении 31,0 тыс. руб. средства израсходованы в полном объёме на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов для уличного освещения населённых пунктов: ст. Новоцимлянской, х. Богатырёв, х. Ремизов, х. Карповский.
Запланировано в 2023 году на сумму 126 тыс.490 рублей в ст. Новоцимлянской по  ул. Театральная и частично по ул. Мира замена 24 светодиодных ламп на светодиодные светильники, светоотдача которых намного больше.
В 2023 году запланировано ощебенение ул. Донской в ст. Новоцимлянской протяженностью 290 метров на сумму 471 тысяча рублей.
Вопросы Го и ЧС,  пожарной безопасности    
По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» было заложено 52,4 тыс.руб., израсходовано 30,8 тыс.руб. это составляет 59,0 %.
а) на подпрограмму «Обеспечение пожарной безопасности» заложено 43,4 тыс.руб., израсходовано 26,0 тыс. руб., что составило 60%.
     б) на подпрограмму «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» заложено 5,0 тыс.руб., из них освоено 4,8 тыс. руб., на покупку информационного стенда, что составляет 96%.
      в) на подпрограмму «Безопасность людей на водных объектах» заложено 4,0 тыс.руб. Средства не освоены.
По муниципальной программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на подпрограмму «Профилактика экстремизма и терроризма» денежных средств было заложено и израсходовано 1,0 тыс. руб. на размещение статьи в СМИ «Предупреждение терроризма и экстремистских проявлений, сохранение атмосферы взаимного уважения к национальным и конфессиональным традициям и обычаям народов проживающих на территории поселения».
Развитие физической культуры и спорта
По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта»  всего на 2022 год было заложено  6,0 тыс. рублей. В первом  полугодии 2022 года вся сумма реализована в полном объеме. Приобретены дротики для игры в дартс и футбольный мяч.
На 2023 год запланирована сумма  6,0 тыс. рублей на приобретение спортивного инвентаря.
Военно-учетная работа 
На основании Указа Президента от 21.09.2022г. № 647  «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» 12 граждан, пребывающих в запасе Новоцимлянского сельского поселенияотправлены военным комиссариатом Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области на специальную военную операцию и 1 человек ушел служить в СВО добровольцем. 
В 2022 году Администрация Новоцимлянского сельского поселения совместно с МБОУ Новоцимлянской СОШ и ЦДК проведены мероприятия по отправке гуманитарной помощи первой необходимости нашим мобилизованным гражданам. 
Во втором полугодии 2022 года призван в Вооруженные Силы Российской Федерации 1 человек.
Вопросы противодействия коррупции
Муниципальная подпрограмма Новоцимлянского сельского поселения «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» направлена на оптимизацию функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям и прозрачности деятельности Новоцимлянского сельского поселения.
Всего по подпрограмме на 2022 год было заложено 1,0 тыс.руб., которые  освоены во втором квартале 2022 года. Для реализации основного мероприятия: «Издание и размещение социальной рекламной продукции, направленной на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению» - куплен информационный стенд. 
Вопросы земельных и имущественных отношений
1) В сфере реализации внепрограммных расходов на территории Новоцимлянского сельского поселения» во втором полугодии 2022 года была проведена следующая работа:
Проведена оценка земельного участка сельскохозяйственного назначения, который находится в муниципальной собственности Новоцимлянского сельского поселения, для дальнейшего заключения договора аренды с сельхозпроизводителем. Потрачено 5,0 тыс. рублей.
2) Выполнение муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в разрезе подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
За 3,4 квартал комиссией по благоустройству было осуществлено 4 рейда обследования территорий населенных пунктов на предмет выявления и уничтожения, путем скашивания и сожжения наркосодержащей растительности – дикорастущей конопли, в населенных пунктах поселения, вдоль автомобильных дорог, на пустырях. 
На обследованной территории было выявлено 2 очага дикорастущей конопли. По Подпрограмме заложено и реализовано 5 тыс. рублей.
3) Реализация муниципальной программы «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства» направлена на создание благоприятных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства и повышение его влияния на социально-экономическое развитие Новоцимлянского сельского поселения. 
Для реализации основного мероприятия «Консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» дано объявление в газету «Придонье».
4) Реализация муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» направлена на повышение эффективности охраны окружающей среды на территории Новоцимлянскогосельского поселения, в том числе и формирование экологической культуры населения Новоцимлянскогосельского поселения.
В рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» приобретен специализированный контейнер для сбора, хранения и транспортировки отработанных ртутьсодержащих ламп стоимостью 9,5 тыс. рублей.
Обеспечение жильем
На квартирном учете по договору соцнайма состоит 3 человека. 
В первом полугодии 2023 будет снят  один человек, так как приобрел в собственность жилье. 
Работа с неблагополучными семьями
На учете в Администрации Новоцимлянского поселения стоит 2 неблагополучные семьи: Ермилов Аркадий Иванович и Рябова Ирина Ивановна. За второе полугодие 2022 года снята с учета семья Герасимовой Анжелы Николаевны, но оставлена на контроле для наблюдения в течение ближайщего года.
Культурно-массовая работа
     За второе  полугодие  2022 года коллективом МБУК  ЦР НСП «ЦДК» было проведено 131 культурно-массовое мероприятие, на которых  присутствовало 6813 человек.
Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
       Наиболее значимыми из проведенных мероприятий во втором полугодии  стали: литературно-музыкальная композиция «Ромашка на счастье», посвященная Дню семьи, концерт «Годы золотые», посвященный Дню пожилого человека, концерт ко Дню станицы: Под покровом Богородицы», трансляция ЛМК «Россия в единстве народов», концерт «С любовью к маме», театрализованное представление для детей «Новой год наоборот».   
Для детей младшего и среднего школьного возраста проводились игровые, познавательные программы, викторины, выставки и.т.п. - всего 43 мероприятия, которые посетило 1800 человек.
      Для пожилых людей проводились посиделки, акции-поздравления. 
          Для молодежи  проводились различные акции, беседы, направленные на профилактику асоциальных явлений (пропаганду здорового образа      жизни, повышение антинаркотической ориентации), мероприятия патриотической направленности, также регулярно проводились тематические и танцевальные вечера. За 2 полугодие 2022 года  состоялось 43  молодежных мероприятия, которые посетили 1742 человек.
      Мастера декоративно-прикладного искусства участвовали в Межрегиональном заочном конкурсе изобразительного и декоративно – прикладного искусства «Осенняя Россия» (г. Москва), в VII Международном конкурсе детского, молодёжного и взрослого творчества «Битва талантов» (г. Москва), также участники клубного формирования «Оч.ручки» и мастера принимали участие в различных районных конкурсах.
      Проводились  мастер-классы  по плетению кос, а также поделкам из подручных материалов, лепке из соленого теста.
В МБУК ЦР НСП «ЦДК» за данный период функционировали 14 клубных формирований, которые посещали 189 человек.
 	Во втором полугодии 2022 году  для улучшения условий пребывания посетителей на средства резервного фонда Правительства Ростовской  области были  установлены металлопластиковые окна в количестве 4 штук на сумму 177999,96 рублей.       
За счет субсидии субъектам Российской Федерации на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек приобретено световое оборудование на сумму 940 554 рубля.   
За счет местного бюджета приобретен  газовый котел на сумму 136 560 рублей. 
В 2023 году запланировано проведение капитального ремонта фасада здания Центрального Дома Культуры по проекту инициативного бюджетирования.
В течение 2023 года будет продолжена работа по обеспечению благостояния жителей поселения.



