Отчет
о деятельности Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения Цимлянского района пятого созыва за второе полугодие 2022 года

 Уважаемые депутаты, уважаемые жители Новоцимлянского сельского поселения Вашему вниманию представляется отчет Председателя Собрания депутатов – главы Новоцимлянского сельского поселения пятого созыва о проделанной работе за второе полугодие 2022 года.
Основная задача нашего представительного органа - осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.
 В состав депутатского корпуса пятого созыва входит 10 депутатов, 6 из них являющиеся членами партии «Единая Россия» и 4 её сторонниками, представляющие интересы жителей Новоцимлянского сельского поселения.  Согласно Регламенту  работы  Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения участие на заседаниях Собрания депутатов является одной из основных форм депутатской деятельности.
Деятельность  Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения осуществлялась в тесном, конструктивном сотрудничестве с Администрацией  Новоцимлянского сельского поселения, Администрацией муниципального образования «Цимлянский район», прокуратурой Цимлянского района, службами и организациями Цимлянского района.
За второе полугодие 2022 года проведено 6 заседаний представительного органа. Заседания Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения носили открытый, гласный характер. На них регулярно присутствовал  глава Администрации Новоцимлянского сельского поселения С.Ф.Текутьев, по необходимости присутствовали специалисты  Администрации Новоцимлянского сельского поселения. Явка депутатов составила в среднем 80 % .
 	За данный период было рассмотрено и согласовано 17 проектов решений и приняты по ним положительные решения. Все вопросы рассматривались в соответствии с полномочиями и в рамках компетенции Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения. Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой, социально-экономической сферы. Из принятых решений Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения в отчетном периоде - 7 решений  о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные решения. Чаще всего приходилось вносить изменения и дополнения, в связи с изменениями в федеральном законодательстве. 
 На рассмотрение Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения выносятся вопросы, предварительно изученные на заседаниях  постоянных депутатских комиссий. Всего проведено 6 (принято 17 решений) заседаний комиссий по бюджету, налогам и муниципальной собственности; 2 (принято 3 решения) заседаний мандатной комиссии.
Одной из форм работы Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения является привлечение населения для решения вопросов местного значения путем проведения публичных слушаний. За период работы депутатов пятого созыва во втором полугодии 2022 года публичные слушания не проводились из-за отсутствия оснований их проведения.
Важнейшим направлением деятельности Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения является работа с населением. Прежде всего, встречи с избирателями,  прием граждан, рассмотрение обращений жителей. Прием граждан депутатами проводился, согласно графику приема граждан депутатами Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения. Основные проблемы, волнующие жителей поселения, это проблемы с  освещением улиц в вечернее время,  качественного  водоснабжения,  вывозом мусора и установкой мусорных контейнеров,  а также вопросы, связанные с ощебенением, ремонтом дорог и тротуаров и другие.  По вышеуказанным вопросам даны разъяснения, оказана помощь, сделаны запросы в различные инстанции.
Депутаты Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения поддерживают инициативу участия Администрации Новоцимлянского сельского поселения в проектах инициативного бюджетирования по благоустройству территории поселения.
Информация о деятельности Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения на официальном сайте Администрации Новоцимлянского сельского поселения, в публикациях районной газеты «Придонье» и на информационных стендах поселения.
Повседневная деятельность Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения строится во благо наших избирателей. 

