«Отчет главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения С.Ф. Текутьева за первое полугодие 2024 года»
Нормативно-правовая работа

В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская; хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 

За первое полугодие 2024 года специалистами Администрации поселения изданы нормативно-правовые документы в количестве: 55 постановлений и 16 распоряжений по основной деятельности. Представительным органом поселения – Собранием депутатов Новоцимлянского сельского поселения пятого созыва проведено 4 заседания и принято депутатами 9 решений на различные темы: о бюджете поселения, об имуществе, о принятии Устава поселения, и другие.           
 С 01 января 2024 года введена в работу подсистема «Электронная Похозяйственная книга» (ЭПК), в связи с вступлением в силу Приказа Минсельхоза России от 27.09.2022 № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», ведение похозяйственных книг в бумажном виде утратило силу 31 декабря 2023 года. Занесение сведений в ЭПК о земельном участке с видом разрешенного использования для ведения личного подсобного хозяйства (ЛПХ) гражданина возможно лишь при наличии письменного согласия собственника и предоставления правоустанавливающих документов. Заведено в ЭПК 639 лицевых счетов на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства. С 10.01.2024 по 15.02.2024 года проведен подомовой обход и собраны сведения о ЛПХ. За первое полугодие 2024 года специалистом Администрации выдано из ЭПК 99 выписок, в том числе 44 выписки по электронным запросам из УСЗН.

        Составлено и выдано 12 нотариальных доверенностей, выдано 2 общественных характеристики. 

Услуги МФЦ

За первое полугодие 2024 года ведущим специалистом ТОСП МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 111 дел по оформлению: детских пособий, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Социального фонда России, МВД, образования и других, зарегистрировано 4 человека на портале «Госуслуги», проведены консультации граждан по вопросам оформления государственных и муниципальных услуг. 
Работа в социальных сетях
Информация на официальном сайте Новоцимлянского сельского поселения обновляется постоянно по мере поступления новой информации.  На официальных страницах в социальных сетях выкладывается минимум 3 поста в неделю, все актуальные новости поселения обновляются ежедневно.

    Финансово-экономические вопросы   
  
Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2024 года составил 9066,1 тысяч рублей, из них дотация из областного бюджета 7136,7 тысяч рублей, субвенции 104,4 тысяч рублей, иные межбюджетные трансферты 5,4 тысяч рублей.

 
  Налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составляют 1891,3 тысячи рублей.  Исполнены за 1 полугодие 2024 год к годовым назначениям на 51,1 %.


Расходная часть бюджета Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2024 года составила 7273,5 тысяч рублей.

   
По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным услугам отсутствует.

Всего утверждено 8 муниципальных программ. На реализацию программ израсходовано 4011,5 тысяч рублей или 41,0 %. от общей суммы расходов муниципальных программ. 
   

Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за 1 полугодие 2024 года заключено 45 договоров на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.
Вопросы благоустройства и энергетики

   
    По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» на 2024 год заложено 1357,3 тысяч рублей, израсходовано в 1 полугодие 735,0 тысячи рублей, что составляет 54,15 %, в том числе:  

             - на благоустройство территории населенных пунктов израсходовано 626,3 тысяч рублей:
а) уборка улиц, покос травы, погрузка мусора и порубочного материала - 300,0 тысячи рублей.

б) грейдирование неровных поверхностей на территории Администрации Новоцимлянского сельского поселения- 80,0 тысяч рублей,
в) обрезка и уборка сухих деревьев- 100,0 тысяч рублей,
г) видеонаблюдение сквера имени Захаровой Н.П.-100,3 рублей,
д) покупка хозяйственных товаров - 31,0 тысячи рублей,
е) техническое обслуживание газовых линий- 15 тысяч рублей,
             - на содержание мест захоронений израсходовано 109,0 тысяч рублей:
а) противоклещевая обработка - 25,0 тысячи рублей,
б) приобретение песка - 84,0 тысячи рублей.
По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» за первое полугодие 2024 года на уличное освещение израсходовано 277,6 тысячи рублей, при плановом значении 1750,0 тысячи рублей или 16 %.

а) оплата за техническое обслуживание уличного освещения израсходовано 0,0 тысячи рублей при плановых показателях 140,0 тысячи рублей, что составляет 0 %.

По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плановом назначении 143,0 тысячи рублей израсходованы в полном объёме. Денежные средства израсходованы на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов для уличного освещения населённых пунктов: ст. Новоцимлянской, х. Богатырёв, х. Ремизов, х. Карповский. Установлено новое освещение (светодиодные светильники) в х. Ремизов по ул. Центральная.

Вопросы ГО и ЧС, пожарной безопасности
По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» было заложено 156,1 тысячи рублей, израсходовано 121,0 тысячи рублей, что составляет 78 %.
По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайного противодействия преступности» на подпрограмму «Профилактика экстремизма и терроризма» денежных средств было заложено 1,0 тысячи рублей израсходованы на информацию в СМИ «Предупреждение терроризма и экстремистских проявлений, сохранение атмосферы взаимного уважения к национальным и конфессиональным традициям и обычаям народов, проживающих на территории поселения».

Развитие физической культуры и спорта
По программе Развитие физической культуры и спорта заложено 7,0 тысяч рублей на покупку мяча и сетки. За первое полугодие 2024 года все средства освоены в полном объеме. Так же Новоцимлянское сельское поселение ежегодно участвует в Спартакиаде Дона.

Военно-учетная работа 

В первом полугодии 2024 года 3 человека призваны в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Во первом полугодии 2024 года заключил контракт на военную службу и отправился в зону СВО 1 человек.

Вопросы противодействия коррупции
Муниципальная подпрограмма Новоцимлянского сельского поселения «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» направлена на оптимизацию функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям и прозрачности деятельности Новоцимлянского сельского поселения.
Всего по подпрограмме на 2024 год заложено 5,0 тысяч рублей для реализации основного мероприятия: «Издание и размещение социальной рекламной продукции, направленной на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению», на которые в газете «Придонье» в июне 2024 года размещен информационный материал. 
Вопросы земельных и имущественных отношений
В сфере реализации внепрограммных расходов на территории «Новоцимлянского сельского поселения» в первом полугодии 2024 года заключены муниципальные контракты по изготовлению схем и выполнению кадастровых работ по межеванию земельного участка по ул.  Луговая, Виноградная, Солнечная, Лесная в х. Богатырев, ул. Южная х. Ремизов для размещения объекта улично-дорожной сети. По данным контрактам израсходовано 39,0 тысячи рублей. Работы по межеванию земельного участка завершены. 

Также завершены работы по постановке на кадастровый учет здания Церкви Святого Георгия Победоносца в х. Карповский и принят на учет Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии как бесхозяйный объект недвижимости. По данному муниципальному контракту израсходовано 20, 0 тысячи рублей.
Вопросы в области обеспечения общественного порядка и противодействие преступности
По муниципальной программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на подпрограмму «Профилактика экстремизма и терроризма» денежных средств было заложено 2,0 тысячи рублей, израсходовано 0,0 тысяч рублей, что составляет 0 % (информация в СМИ «Предупреждение терроризма и экстремистских проявлений, сохранение атмосферы взаимного уважения к национальным и конфессиональным традициям и обычаям народов, проживающих на территории поселения»). Расход денежных средств запланирован на 3-ий квартал текущего года. 
Обеспечение жильем
На квартирном учете по договору социального найма в Новоцимлянском поселении состоит 2 человека.
Работа с неблагополучными семьями
На учете в администрации Новоцимлянского поселения состоит одна семья - это Рябова И.И., за первое полугодие снята одна семья – Ермилова А.И., одна семья стоит на контроле - это Герасимова А.Н. Комиссией проведено 5 рейдов совместно со специалистом по пожарной безопасности и участковым уполномоченным полиции. Ежемесячно проводятся профилактические беседы, составляются акты и раздаются листовки.

Культурно-массовая работа
В первом полугодии 2024 года коллективом МБУК ЦР НСП «ЦДК» было проведено 185 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало 13948 посетителей. В сравнении с аналогичным периодом 2023 года количество: мероприятий увеличилось на 1%, посетителей увеличилось на 7,7%. 

В первом полугодии 2024 в МБУК ЦР НСП «ЦДК» функционировали 14 клубных формирований, которые посещали 185 человек.

Проводимые мероприятия имели различные тематические направления и формы, проводились для различных слоев населения.                         

Наиболее значимыми из проведенных мероприятий в первом полугодии стали: ЛМК, посвященная Дню защитников Отечества «У солдата выходной», концерт к Международному женскому Дню 8 марта «Звуки весны», ЛМК, посвященная 1 мая «Первомай», концерт, посвященный 79- годовщине Победы в Великой Отечественной войне «За давностью лет», ЛМК, посвященная Дню России «Необъятная наша Россия!» 

 В первом полугодии 2024 года проводились акции по ЗОЖ: «Жизнь без наркотиков», «Узнай состав табачного дыма», «Наше здоровье в наших руках», "С ЗОЖ на одной волне"; патриотические –"Холокост-память поколений», «Георгиевская ленточка», «Крылья России!», «Свеча памяти»;                                                                                                                   экологические: "Сохраним Планету".
Для молодежи и старшеклассников проведено 73 мероприятия, которые посетило - 3476 человек, в том числе танцевальные вечера, вечера отдыха: «Мы за ЗОЖ», «Танцевальный мир», «Молодежный десант», патриотический вечер «Сталинграду посвящается!»  конкурсные программы «Студенчества веселая пора», «Богатырские забавы», информационные часы "Что нужно знать молодым избирателям", "Моя Россия-мой Крым", просветительская беседа "Внимание терроризм» и др.

Для детей младшего и среднего школьного возраста было проведено 69 мероприятий, которые посетило - 3405 человек.

 В течение 1-го полугодия дети принимали участие в выставках рисунков: «Слава тебе, защитник!», «Сударыня Масленица», "Навстречу к звёздам", «День Победы глазами детей», «С Днем Победы», в выставке детских поделок ДПИ "Путешествие по сказкам А. С. Пушкина", в конкурсе рисунков на асфальте «Рисуем сказки Пушкина», в конкурсе рисунков «Я рисую лето».

Работники Новоцимлянского ЦДК вместе с участниками клубных подготавливали плакаты "Самая любимая мамочка моя!», информационные стенды "Сталинград: 200 дней мужества и стойкости", «Правда о сигарете», фотовыставку «Семейный альбом». 

Первый день лета открыло театрализованное представление «По дорогам Пушкинских сказок», которое надолго запомнится ребятишкам. Традиционно, в последний день работы летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» проведено театрализованное представление «В честь Нептуна», во время проведения которого ребята получили массу позитивных эмоций и задора.

   Для детей школьного возраста на оздоровительной детской площадке ежедневно проводились мероприятия: мастер классы лепки изделий из соленого теста, плетения кос, спортивные, игровые, познавательные, развлекательные программы, викторины. Дети с удовольствием участвовали во всех программах и с нетерпением ждали работников Дома культуры с новыми затеями. 

С людьми пожилого возраста проводились посиделки участников клуба «Серебряная нить» различной тематической направленности, также по выходным и праздничным дням работал клуб «Доминошка».
 В социальных сетях «Одноклассники», Вконтакте и на официальном сайте Новоцимлянского ЦДК публиковались отчеты о проведенных мероприятиях. 

 Коллективы художественной самодеятельности принимали активное участие в мероприятиях ЦДК, а также в районных и международных фестивалях и конкурсах. За участие в районном онлайн конкурсе «Масленичные посиделки» в номинации «Сударыня Масленица» диплом I   степени получила Караськова С.Н., диплом III степени – кружок ДПИ «Творим» ДК х. Карповский; в номинации «Масленичный сувенир» получили дипломы: I степени –Светличная Арина; II степени – Майер Анна; III степени –Минеева Элла.  

В международном многожанровом конкурсе «Капля славы» получили дипломы в номинации ДПИ: лауреата I степени: Сазонова Т.В., Забазнова Е.А., Светличная Арина, Забазнова Злата; в номинации «Эстрадный вокал»: лауреата I степени Попова Дарья, лауреата II степени Безымянная Елизавета; лауреата I степени танцевальный коллектив «Радуга» в номинации «хореография».  

В районном фестивале конкурсе детского художественного творчества «Мир начинается с детства» приняли участие и получили дипломы: в номинации «декоративно-прикладное искусство» 2 место Богер Светлана –(клубное формирование «Оч.ручки», руководитель Сазонова Т.В.); за участие - Забазнова Злата, Минеева Элла, Алферов Матвей; 2 место в номинации «театральная премьера» студия «Экспресс-театр 9-1-1»(руководитель Попова  А.А.); 1 место Елизавета Безымянная  (руководитель Попова А.А.) в номинации  «Соло, вокал».

Танцевальный коллектив «Конфетти» (руководитель Антонова Т.А.)  участвовал в районном фестивале детско-юношеского хореографического искусства «Танцы на Цимлянском берегу».

За участие в районной дистанционной выставке «Цветами улыбается Цимлянская земля» Сазонова Т.В. получила благодарность.

В областном фестивале-конкурсе детско-юношеского творчества «Южный ветер»: специальный диплом «за жанровое и техническое решение» получила в номинации «ДПИ» Светличная Арина; диплом за участие Забазнова Злата.

Вокальный коллектив «Веселуха» и мастера ДПИ Караськова С.Н, Сазонова Т.В. Забазнова Е.А., Антонова Т.А. приняли участие в районном празднике «Цимлянская лоза 2024».
Во втором полугодии 2024 года будут продолжены работы, направленные на благоустройство территории поселения и улучшения качества жизни наших граждан. 
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