
«Отчет главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения С.Ф.Текутьева за первое полугодие 2023 года»

Нормативно-правовая работа
	В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская;  хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 
За первое полугодие 2023 года специалистами Администрации поселения изданы нормативно-правовые документы в количестве: 90 постановлений и 36 распоряжений по основной деятельности. Представительным органом поселения – Собранием депутатов Новоцимлянского сельского поселения пятого созыва проведено 3 заседания и принято депутатами 13 решений на различные темы: об изменениях в Устав муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение», о бюджете поселения, об инициативных проектах, о правилах благоустройства и другие.  
         За первое полугодие 2023года специалистом Администрации выдано 123 различных справки и выписки из похозяйственных книг, в том числе и по электронным запросам, составлено и выдано 12 нотариальных доверенностей, выдано 6 общественных характеристик. 
       С января 2023 года специалисты Администрации поселения оказывают населению муниципальные и государственные услуги с помощью ЕСИА («Госуслуги»).
Услуги МФЦ
За первое полугодие 2023 года ведущим специалистом ТОСП МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 180 дел по оформлению: детских пособий, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Социального фонда России, МВД, образования и других, зарегистрировано 5 человек на портале «Госуслуги», проведены консультации граждан по вопросам оформления государственных и муниципальных услуг. 

    Финансово-экономические вопросы   
  	Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2023 года составил 7681,5 тысячи рублей, из них дотация из областного бюджета 6221,2 тысяч рублей, субвенции 117,6 тысяч рублей, иные межбюджетные трансферты 5,4 тысяч рублей.
 	  Налоговые и неналоговые доходы  сельского поселения составляют 1144,6  тысяч рублей.  Исполнены  за первое полугодие 2023 года к годовым назначениям на 29,7 %.
	Расходная часть бюджета Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2023 года составила 6675,2 тысяч рублей.
   	По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным  услугам отсутствует.
Утверждено 8 муниципальных программ. На их реализацию израсходовано 3532,4 тысяч рублей  или 27,5 %. от общей суммы расходов муниципальных программ. 
   	Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за первое полугодие 2023 года заключено 64 договора на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.

Вопросы благоустройства и энергетики
   	   По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» на первое полугодие 2023 год заложено 1642,1 тысяч рублей, израсходовано в первом полугодии 542,4 тысячи рублей, что составляет 33 %, в том числе:  
- на содержание мест захоронения:
         а) заключены гражданско-правовые договора по очистке от мусора территории  кладбищ (х. Карповский, х. Богатырев, х. Ремизов, ст. Новоцимлянская) на сумму 41,4 тысяч рублей;
          б)  завезен песок для благоустройства мест захоронения на сумму 130,00 тысяч рублей;
          в) произведена противоклещевая обработка кладбищ Новоцимлянского сельского поселения и мест массового посещения людей на сумму 25,0 тысяч рублей.
          г) Приобретены и установлены туалеты на территории кладбищ Новоцимлянского сельского поселения на сумму 79,7 тысяч рублей;
-на благоустройство территории населенных пунктов израсходовано:
          а) грейдирование неровных поверхностей улиц – 75,0 тысяч рублей; 
          б)  уборка территории населенных пунктов поселения, вдоль улиц от мусора, покос травы, погрузка и вывоз мусора на территории Новоцимлянского сельского поселения были заключены договора на сумму в  170,0 тысяч рублей.
          в)  приобретены информационные стенды на сумму 21,7 тысяч рублей.   
Во втором полугодии 2023 года планируется:
а) ощебенение ул. Донской в ст. Новоцимлянской - 471,0 тысячи рублей;
б) ремонт тротуара на территории Администрации Новоцимлянского сельского поселения- 100,0 тысяч рублей;
в) обрезка и уборка сухих деревьев- 80,0 тысяч рублей.

Вопросы ГО и ЧС,  пожарной безопасности
1.	По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» за первое полугодие 2023 года на уличное освещение израсходовано 167,1 тыс. руб., при плановом назначении 1594,7 тысяч рублей или 10,5 %:
а) оплата за техническое обслуживание уличного освещения 0,0 рублей при плановом показатели 120,0 тысяч рублей, что составляет 0 %.
2.	По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плановом назначении 158,0 тысяч рублей израсходованы в полном объёме. Денежные средства израсходованы на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов для уличного освещения  населённых пунктов: ст. Новоцимлянской, х. Богатырёв, х. Ремизов, х. Карповский. Установлено новое освещение (светодиодные светильники) в ст. Новоцимлянской по ул. Мира и ул. Театральная. В 2024г планируется  установить новое освещение в х. Ремизов по ул. Центральная.
3.	По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» было заложено 126,8 тысяч рублей, израсходовано 39,0 тысяч рублей - это составляет 31,0 %:
а) на подпрограмму «Обеспечение пожарной безопасности» заложено 121,8 тысяч рублей, израсходовано 37,00 тыс. руб.- это составляет 45,0 %;
б) на подпрограмму «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» заложено 2,0 тысяч рублей освоено 1,0 тысяч рублей, (Объявление в газету «Придонье») что составляет 50,0 %;
в) на подпрограмму «Безопасность людей на водных объектах» заложено 3,0 тысячи рублей освоено 1,0.тыс.руб..что составляет 33,3 %.
4.	По муниципальной программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на подпрограмму  «Профилактика экстремизма и терроризма» денежных средств было заложено 1,0 тысяча  рублей израсходовано 1,0 тысяча рублей, что составляет 33,3% (информация в СМИ «Предупреждение терроризма и экстремистских проявлений, сохранение атмосферы взаимного уважения к национальным и конфессиональным традициям и обычаям народов проживающих на территории поселения.

Развитие физической культуры и спорта
По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» всего на 2023 год было заложено 6,0 тыс. рублей. В первом  полугодии 2023 года вся сумма реализована в полном объеме. Приобретены  футбольный мяч для мини футбола, комплект для игры в дартс любительского уровня, дротики для дартса.  

Военно-учетная работа 
	На основании Указа Президента от 21.09.2022г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» 12 граждан, пребывающих в запасе Новоцимлянского сельского поселения в октябре 2022 года отправлены военным комиссариатом Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области на специальную военную операцию, 2 человека заключили контракт на военную службу и служат в СВО добровольцами. 
	В 2023 году Администрация Новоцимлянского сельского поселения совместно с населением проведены мероприятия по отправке гуманитарной помощи первой необходимости нашим мобилизованным гражданам. 
	В первом полугодии 2023 года призван 1 человек  в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Вопросы противодействия коррупции
Муниципальная подпрограмма Новоцимлянского сельского поселения «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» направлена на оптимизацию функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям и прозрачности деятельности Новоцимлянского сельского поселения.
Всего по подпрограмме на 2023 год заложено 5,0 тысяч рублей для реализации основного мероприятия: «Издание и размещение социальной рекламной продукции, направленной на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению», заключен договор с  газетой «Придонье» на размещение в июле 2023 года информационного материала. 

Вопросы земельных и имущественных отношений  
В сфере реализации внепрограммных расходов на территории «Новоцимлянского сельского поселения» в первом полугодии 2023 года была проведена следующая работа:
Заключены муниципальные контракты по изготовлению схем и выполнению кадастровых работ по межеванию земельных участков по ул. Кооперативная, ул. Декабристов в ст. Новоцимлянская, ул. Северная в х. Ремизов, для размещения объектов улично-дорожной сети. По данным контрактам израсходовано 42,0 тыс. рублей. Работы по межеванию земельных участков завершены. 
Также были заключены муниципальные контракты по изготовлению схем и выполнению кадастровых работ по межеванию земельных участков для размещения объектов ритуального назначения (кладбищ). По данным контрактам израсходовано 56,0 тыс. рублей. Работы по межеванию земельных участков завершены. 
Заключен муниципальный контракт на выполнение технического плана сооружения (сеть наружного освещения в х. Карповский) с постановкой на кадастровый учет, на сумму 57,0 тыс. рублей.

Вопросы в области охраны окружающей среды и природопользования
 Выполнение муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» направлено на повышение эффективности охраны окружающей среды на территории Новоцимлянского сельского поселения, в том числе и организацию сбора и вывоза твердых бытовых отходов на территории поселения в соответствии с действующим законодательством.
За первое полугодие 2023 года  муниципальная программа выполнена в полном объеме. Установлены 2 контейнерные площадки, стоимостью 112 тыс. рублей. 

Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту
В рамках выполнения муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в разрезе подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» за 1,2 квартал  комиссией  по благоустройству было осуществлено  2   рейда  обследования территорий населенных пунктов на предмет выявления и уничтожения, путем скашивания наркосодержащей  растительности – дикорастущей конопли, в населенных пунктах поселения, вдоль автомобильных дорог, на пустырях. На обследованной территории не было выявлено очагов дикорастущей конопли.
Всего по Программе заложено 5,0 тыс. рублей. Реализация данной подпрограммы будет произведена путем курирования территории во 2 полугодии 2023 года на предмет выявления и уничтожения  дикорастущей конопли.

Обеспечение жильем
На квартирном учете по договору социального найма в Новоцимлянском поселении состоит 2 человека.

Работа с неблагополучными семьями
На учете в Администрации Новоцимлянского поселения стоит 2 семьи: (Ермилов Аркадий Иванович и Рябова Ирина Ивановна),  на контроле остается  одна семья (Герасимовой Анжелы Николаевны).

Культурно-массовая работа
         В первом полугодии 2023 года коллективом МБУК  ЦР НСП «ЦДК» было проведено 183 культурно-массовых мероприятия, на которых присутствовало 12953 посетителя. В сравнении с аналогичным периодом 2022 года количество мероприятий увеличилось на 7%, посетителей увеличилось на 20%. 
Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы, проводились для различных  слоев населения.                         
      	Наиболее значимыми из проведенных мероприятий стали: ЛМК, посвященная Дню защитников Отечества «На страже нашей Родины», концерт к Международному женскому Дню 8 марта «Для женщин всех», театрализованное представление «Ну, блин, Масленица!», межпоселенческий праздник «Вокруг смеха», ЛМК, посвященная 1 мая «Майское настроение», концерт, посвященный 78- годовщине Победы в Великой Отечественной войне «С праздником Победы!», ЛМК, посвященная Дню России «Моя земля - Моя Россия!» 
[bookmark: _GoBack]     	Проводились акции: по ЗОЖ: «Молодежь за ЗОЖ»; «Наше здоровье в наших руках» и другие, патриотические – «Блокадный хлеб», «80 лет  Победы в Сталинградской битве», «Георгиевская ленточка», акция «Мой адрес - Россия!», «Свеча памяти»;                                                                                                                         экологические: «Землянам – чистую планету» и «Чистая память»,                  Акция-подарок «С праздником» к 23 февраля!» и «С праздником, родные!» к 8 марта.
Для молодежи и старшеклассников проведено 71 мероприятие,  которые  посетило - 3519 человек, в том числе танцевальные вечера, вечера отдыха: «Девичьи гадания», «Мы-будущие студенты», «Любовь бывает разной», «Февральский призыв», «А ну-ка, девушки!», «Апрельский юмор», «Гуляй, пока молодой!», вечера-беседы «Что такое выборы» и другие.
Для детей младшего и среднего школьного возраста было проведено 55 мероприятий, которые посетило - 3133 человека.
 В течение 1-го полугодия дети принимали участие в выставках рисунков: «Творчество А.С.Пушкина», «Пушистые снежинки», «Сюрприз для мамы», «Первые цветы весны», «9 мая-весна!», «Веселая  семейка», в конкурсе рисунков на асфальте «Яркие краски детства», в конкурсе рисунков «Любимые сказки Пушкина».
Первый день лета открыла театрализованная игровая программа «Дружба крепкая». 
        Для детей школьного возраста на оздоровительной детской площадке ежедневно проводились мероприятия: мастер классы лепки изделий из соленого теста, плетения кос, спортивные, игровые, познавательные программы, викторины, квесты.
     	Были организованы: фотовыставка «Герои и подвиги», «Герои нашего времени», информационные стенды: «Крым - частичка России», «Правда и ложь об алкоголе».
С людьми пожилого возраста проводились посиделки участников  клуба «Серебряная нить» различной тематической направленности, также по выходным и праздничным дням работал клуб «Доминошка».
          В социальной сети «Одноклассники» публиковались отчеты о проведенных мероприятиях. 
   	Коллективы художественной самодеятельности принимали активное участие  в мероприятиях  ЦДК,  а также в районных и международных фестивалях и конкурсах. 7 человек участвовали  в районной дистанционной фотовыставке «Цветочная феерия Донской земли», в международном конкурсе искусств «Мир вдохновения»: клубное формирование «Тестосолька» награждено дипломом лауреата II степени; танцевальный коллектив «Конфетти» награжден дипломом лауреата II степени; Сазонова Татьяна награждена дипломом лауреата II степени; Попова Дарья (руководитель Попова А.А.) награждена дипломом лауреата I степени.
В районном фестивале конкурсе детского художественного творчества приняли участие и получили дипломы: клубное формирование «Оч.ручки» (руководитель Сазонова Т.В.) - 2 место в декоративно- прикладном искусстве; Светличная Арина (руководитель Сазонова Т.В.)  - 1 место в декоративно- прикладном искусстве; Широкова Кира, Костромина Екатерина, Богер Светлана, Забазнова Злата награждены дипломами за участие в номинации декоративно- прикладное искусство; студия «Экспресс-театр 9-1-1» (руководитель Попова А.А.) -1 место в номинации  «Театральная премьера»; Дарья Попова  (руководитель Попова А.А.) -2 место в номинации  «Соло, вокал».
Танцевальные коллективы «Радуга», «Конфетти» (руководитель Антонова Т.А.) участвовали в районном фестивале детско-юношеского хореографического искусства «Наше время 2023» и  в III межрайонном дистанционном фестивале детско-юношеского хореографического искусства «Танцы  на Цимлянском берегу» за что получили дипломы. 
В первом полугодии 2023 в МБУК ЦР НСП «ЦДК»  функционировали 14 клубных формирований, которые посещали 189 человек.
За первое  полугодие 2023 года улучшилось материально техническое оснащение МБУК ЦР НСП «ЦДК» - приобретён компьютер на сумму 35690,00 рублей.
Во втором полугодии 2023 года будет продолжена работа по благоустройству поселения, уровню жизни и досуга.



