«Отчет главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения С.Ф. Текутьева за первое полугодие 2025 года»

Согласно действующему законодательству и Уставу муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение» основной задачей в работе Администрации поселения является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которые заключаются  в исполнении бюджета поселения; обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройства территорий населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечения первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Нормативно-правовая, кадровая, архивная работа

В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская; хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 

За первое полугодие 2025 года специалистами Администрации поселения изданы нормативно-правовые документы в количестве: 93 постановления и 26 распоряжений по основной деятельности. 
Выдача выписок по заявлениям граждан осуществляется с 01 января 2024 года в подсистеме «Электронная Похозяйственная книга» (ЭПК). За истекший период первого полугодия специалистом Администрации выдано из электронной похозяйственной книги 60 выписок, в том числе 38 выписок по электронным запросам из УСЗН МО «Цимлянский район». С 10.01.2025 по 15.02.2025 года проведен подомовой обход личных подсобных хозяйств граждан  и собраны сведения о содержащихся в них сельскохозяйственных животных.
        Составлено и выдано 7 нотариальных доверенностей на получение жителями поселения пенсии и на представление интересов в различные организации. Выдано 5 общественных характеристик по запросам граждан в правоохранительные органы.        

В апреле 2025 года прошли обучение по программам повышения квалификации на сумму 15,0 тысяч рублей четверо муниципальных служащих, из них: 3 по программе «Основы государственной гражданской службы и противодействие коррупции на государственной гражданской службе», 1 по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 44-ФЗ», 1 по программе «Бухгалтер организации государственного сектора», 1 по программе «Налогообложение» тема «Единый налоговый платеж (ЕПН) и другие новшества налогового администрирования».
В первом полугодии 2025 года в соответствии с существующими нормативными требованиями обработаны документы по основной деятельности за 2022 год для сдачи в районный архив и архив поселения. Составлены описи дел постоянного хранения, в которые включены организационно-распорядительные, плановые, статистические, информационные документы и описи дел по личному составу, которые являются основанием для подтверждения стажа работы и размера зарплаты сотрудников. 
В 3 квартале 2025 года будет проведена аттестация муниципальных служащих поселения и ежегодная диспансеризация муниципальных служащих.
Представительный орган поселения
Собранием депутатов Новоцимлянского сельского поселения пятого созыва проведено 4 заседания и принято депутатами 10 решений на различные темы: о бюджете поселения, о муниципальном контроле и другие.   

Услуги МФЦ
За первое полугодие 2025 года ведущим специалистом ТОСП МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 90 дел по оформлению: детских пособий, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Социального фонда России, МВД и других, зарегистрировано впервые 2 человека на портале «Госуслуги», проведены консультации граждан по вопросам оформления государственных и муниципальных услуг, в том числе и в электронном виде через портал «Госуслуги». 
Работа в социальных сетях
Информация на официальном сайте обновляется постоянно по мере поступления новой информации.  На официальных страницах в социальных сетях выкладывается минимум 3 поста в неделю, все актуальные новости поселения обновляются ежедневно.
Работа с неблагополучными семьями

На учете в администрации Новоцимлянского поселения состоит одна неблагополучная семья, одна семья стоит на контроле. Комиссией проведено 5 рейдов совместно со специалистом по пожарной безопасности и участковым уполномоченным полиции. Ежемесячно проводятся профилактические беседы, составляются акты и раздаются листовки.
  Финансово-экономические вопросы   

  
    Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2025 года составил 7265,1 тысяч рублей, из них дотация из областного бюджета 5261,6 тысяч рублей, субвенции 71,7 тысяч рублей, иные межбюджетные трансферты 6,0 тысяч рублей.

 
  Налоговые и неналоговые доходы  сельского поселения составляют 1925,8  тысячи рублей.  Исполнены за первое полугодие 2025 год к годовым назначениям на 34,3 %.


Расходная часть бюджета Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2025 года составила 9841,4 тысяч рублей.

   
По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным услугам отсутствует.

Всего утверждено 9 муниципальных программ. На реализацию программ израсходовано 5828,3 тысяч рублей  или 53,8 %. от общей суммы расходов муниципальных программ. 
   

Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за первое полугодие 2025 года заключено 52 договора на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.
Вопросы благоустройства и энергетики
   
   По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» на  2025 год заложено 2866,0 тысяч рублей, израсходовано  1673,4 тысячи рублей, что составляет 58,4 %, в том числе: 

            - На содержание мест захоронения израсходовано  631,4 тысячи рублей при плане 726,0 тысяч рублей, что составляет 87 %:

        а) изготовлена фасадная часть ограждения кладбище ст. Новоцимлянской- 495,0 тысяч рублей;
        б) завезен песок на кладбища Новоцимлянского сельского поселения - 111,4 тысяч рублей;
       в) проведена противоклещевая обработка общественных мест-25,0 тысяч рублей.
             - На благоустройство территории населенных пунктов израсходовано 1042,0 тысяч рублей, при плане 2140,0 тысяч рублей, что составляет 49%:
а) установлена детская игровая площадка в сквере «им. Захаровой Нины Пантелеевны» – 600,0 тысяч рублей;
б) уборка территории населенных пунктов поселения, вдоль улиц от мусора, покос травы, погрузка и вывоз мусора на территории Новоцимлянского сельского поселения - 300,0 тысяч рублей;
в) грейдирование неровных поверхностей улиц – 100,0 тысяч рублей;
г) закупка хозтоваров для весенней уборки территории поселения 27,0 тысяч рублей;
д) техническое обслуживание газовых линий- 15 тысяч рублей.
На второе полугодие запланировано: 

1. ощебенение улицы Луговой в х. Богатырев и переулка Газетный ст. Новоцимлянская.- 400,0 тысяч рублей;
2. уборка  площадки для временного содержания ТКО- 250,0 тысяч рублей;
3. обрезка сухих и аварийных деревьев на территории поселения- 120,0 тысяч рублей;
4. работа несовершеннолетних граждан - 35,0 тысяч рублей;
5. отлов бродячих собак - 30,0 тысяч рублей;
6. ревизия зеленых насаждений- 35,0 тысяч рублей.
По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плановом назначении 135,2 тысячи  рублей денежные средства израсходованы в полном объёме на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов для уличного освещения  населённых пунктов: ст. Новоцимлянской, х. Богатырёв, х. Ремизов, х. Карповский. Установлено новое освещение (светодиодные светильники) в ст. Новоцимлянской по ул. Молодёжная и часть по ул. Мира.
Развитие физической культуры и спорта
По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» заложено 7,0 тысяч рублей. Заключен договор на приобретение недостающего спортивного инвентаря.
Военно-учетная работа 

Всего на воинском учете в Новоцимлянском поселении состоит 297 человек (из них граждане, прибывающие в запасе 265 человека).

Сотрудниками администрации Новоцимлянского сельского поселения были проведены агитационные беседы о военной службе по контракту всего 147 бесед, рассказали о преимуществах и перспективах при поступлении на военную службу по контракту, мерах социальной поддержки военнослужащих. На территории поселения постоянно проживают 143 человека, остальные 122 проживают за пределами поселения.
Вопросы противодействия коррупции
Комплекс процессных мероприятий «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» направлен на оптимизацию функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям и прозрачности деятельности Новоцимлянского сельского поселения.
Всего по данному направлению на 2025 год заложено 5,0 тысяч рублей для реализации основного мероприятия: «Издание и размещение социальной рекламной продукции, направленной на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению», средства запланировано освоить в третьем квартале на информационный материал в газете «Придонье». 

Охрана окружающей среды и природопользования

В части выполнения муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в 3 квартале 2024 года был заключен и выполнен муниципальный контракт в сумме 65 тысяч рублей на изготовление и установку контейнерной площадки в хуторе Ремизов на территории кладбища.

Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в части злоупотребления наркотиками

 На реализацию мероприятий подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» в 2025году определена сумма 5,0 тысяч рублей. 

25 июня 2025года произведен покос дикорастущей конопли в районе х. Ремизов с помощью трактора общей площадью 100 кв.м. 

Объявлено проведение трехэтапной акции «Мак» с целью проведения комплексных оперативно-профилактических мероприятий антинаркотического характера на территории поселения.

Земельные и имущественные отношения  

В сфере реализации внепрограммных расходов на территории «Новоцимлянского сельского поселения» в 2025 году запланированы следующие мероприятия:

1) В собственность муниципального образования оформить 3 земельных участка. Два из них на текущий момент находятся в стадии оформления. Это: земельный участок под площадку временного содержания ТКО на близлежащей территории к ст. Новоцимлянская и земельный участок по ул. Новая х. Ремизов для размещения объекта улично-дорожной сети. Также требует оформления земельный участок под зданием церкви Святого Георгия Победоносца х. Карповский. Работа по его оформлению запланирована после признания права муниципальной собственности непосредственно на само здание Церкви. 

Итого, на мероприятия по оформлению данных земельных участков в бюджете предусмотрена сумма в размере 37,0 тысяч рублей.

2) Продолжается работа по оформлению Здания церкви Святого Георгия Победоносца в х. Карповский. 2 июня 2025года Цимлянским районным судом вынесено решение о признании здания Церкви собственностью муниципального образования Новоцимлянского сельского поселения. После вступления решения суда в законную силу и проведения регистрационных действий в Росреестре, здание Церкви с земельным участком под ним подлежит передачи в Волгодонскую Епархию.

3) Продолжаются работы с собственниками земельных участков по регистрации расположенных на них ранее учтенных вспомогательных объектов недвижимости. Работы необходимо закончить к концу текущего года.

Вопросы ГО и ЧС, пожарной безопасности
По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» было заложено 122,6 тысяч рублей, израсходовано 52,1 тысяч рублей -  это составляет 42 %:
а) на подпрограмму «Обеспечение пожарной безопасности» заложено 113,6 тысяч рублей, израсходовано 50,1 тысяч рублей, это составляет 44,0 %;
б) на подпрограмму «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» заложено 2,0 тысяч рублей, средства не освоены.
в) на подпрограмму «Безопасность людей на водных объектах» заложено 7,0 тысяч рублей, освоено 2,0.тысячи рублей, что  составляет 28,6 %.
Поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства

На мероприятия по выполнению муниципальной программы по среднему и малому предпринимательству, муниципальной программы в области охраны окружающей среды запланировано финансирование по 2, 0 тысячи рублей с реализацией его не позднее окончания 3 квартала 2025года.
Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности

По муниципальной программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на подпрограммы:  «Профилактика экстремизма и терроризма», «Адаптация иностранных граждан на территории Новоцимлянского сельского поселения», «Гармонизация межнациональных отношений» денежных средств было заложено 6,0 тысяч рублей, на  информацию в СМИ, средства не израсходованы.
Обеспечение жильем

На квартирном учете по договору социального найма в Новоцимлянском поселении состоит 2 человека.

Культурно-массовая работа
За первое полугодие 2025 года коллективом МБУК  ЦР НСП «ЦДК» было проведено 185 культурно-массовых мероприятий, на которых  присутствовало 16932 человека.

Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 

Наиболее значимыми из проведенных мероприятий в первом полугодии 2025 года стали: концерт к Дню защитника Отечества «Святое дело - Родине служить», театрализованное представление «Как Федот Весну добывал», концерт, посвященный Международному женскому дню «Праздничный букет», концерт к 1 Мая «Майские напевы», театрализованный концерт к 80-летию Победы в ВОВ «За давностью лет», ЛМК, посвященная Дню пограничника «Граница на замке»

Для детей младшего и среднего школьного возраста проводились игровые, спортивные, познавательные, экологические программы, викторины, выставки, мастер-классы - всего 64 мероприятия, которые посетили 3106 чел.
Для молодежи  проводились различные акции, беседы, направленные                                                                                                                                                                на профилактику асоциальных явлений (пропаганда здорового образа жизни, повышение антинаркотической ориентации), мероприятия патриотической направленности, также регулярно проводились тематические и танцевальные вечера. 

За первое полугодие 2025 года  всего проведено 71 молодежное  мероприятие, которое посетили 3700 человек.

Для пожилых людей проводились посиделки, мастер-классы, развлекательные программы.
За данный период за участие в мероприятиях  различного уровня награждены: дипломом победителя в Международном конкурсе детско-юношеского творчества «Солнечные краски лета» - 1 человек, дипломом лауреата I степени в Международном Конкурсе-фестивале Творчества «Весенняя фантазия. Новая волна» -1 человек; дипломом лауреата I степени в IX Международном фестивале-конкурсе исполнительского мастерства «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА» -1 человек; дипломом лауреата II степени в Международном Конкурсе-фестивале Творчества «Весенняя фантазия. Новая волна» -1 человек; дипломом и кубоком за 1 место в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества "Мир начинается с детства" в номинации «Театральная премьера» – 1 коллектив;  дипломами и кубками за 2 место в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества "Мир начинается с детства" в номинации «декоративно-прикладного искусство»  – 2 человека; дипломами и кубками за 3 место в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества "Мир начинается с детства" в номинации вокал «соло» – 2 человека;                                                                                                                            дипломами за участие в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества "Мир начинается с детства" – 4 человека. 

Получили благодарности: за участие  в  Областном фестивале -конкурсе детского юношеского творчества «Южный ветер» ГАУК РО ОДНТ-3 штуки; благодарности за участие в Областном празднике «Масленица» -2 шт.; за участие в областной акции «Поздравляем Защитника Отчества»-1штука; за участие в районной многожанровой выставке "Цветочная рапсодия" - 3 штуки; за участие во II межрайонной ЭКО выставке изделий из бросового материала – 2 штуки.

В МБУК ЦР НСП «ЦДК» за отчетный период функционировали 14 клубных формирований, которые посещали 192 человек. 

В первом полугодии выполнены текущий ремонт и благоустройство территории памятника павшим в ВОВ на сумму 196,0 тысяч рублей.

Выполнена топосъёмка территории МБУК ЦР НСП «ЦДК» на сумму 30,0 тысяч рублей.
Во втором полугодии 2025 года будут продолжены работы, направленные на благоустройство территории поселения и улучшения качества жизни наших граждан. 
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