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к отчету о ходе реализации муниципальной (комплексной) программы Новоцимлянского сельского поселения 
«Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» 
на 2025 год по итогам
 I полугодия 2025 года

Муниципальная (комплексная) программа Новоцимлянского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Новоцимлянского сельского поселения от 27.12.2018 года № 144, с внесением изменений по Постановлению Администрации Новоцимлянского сельского поселения от 27.11.2024 №136.
 На реализацию муниципальной программы в 2025 году предусмотрено 2,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 2,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам I полугодия 2025 года составило 0 тыс. рублей или 0 процентов от предусмотренного сводной бюджетной росписью объема.
Муниципальная (комплексная) программа Новоцимлянского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» включает в себя следующие структурные элементы:
Комплекс процессных мероприятий – «Охрана окружающей среды в Новоцимлянском сельском поселении», 
Комплекс процессных мероприятий – «Создание условий для улучшения состояния окружающей среды».
В рамках муниципальной (комплексной) программы Новоцимлянского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»  в 2025 году предусмотрено достижение одного показателя муниципальной (комплексной) программы. 
Достижение показателей запланировано на конец года, риски отсутствуют.
	На реализацию комплекса процессных мероприятий «Охрана окружающей среды в Новоцимлянском сельском поселении» в 2025 г. муниципальной программой предусмотрено 2,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 2,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам I полугодия 2025 года составило 0 тыс. рублей или 0 процентов.
В рамках комплекса процессных мероприятий «Охрана окружающей среды в Новоцимлянском сельском поселении»  в 2025 году предусмотрено реализация 1 мероприятия (результата): «Предоставлена информация о состоянии окружающей среды  с размещением ее на официальном сайте администрации Новоцимлянского сельского поселения и/или в районной газете «Придонье», которое запланировано провести в течение года. Риски невыполнения отсутствуют.
Достижение задач комплекса процессных мероприятий «Охрана окружающей среды в Новоцимлянском сельском поселении» оценивается на основании 2 контрольных точек. Достижение контрольных точек планируется в 3 квартале 2025 года.
В ходе анализа исполнения муниципальной (комплексной) программы Новоцимлянского сельского поселения «Охрана окружающей среды в Новоцимлянском сельском поселении» по итогам I полугодия 2025 года не установлено несоблюдение сроков исполнения мероприятий (результатов), контрольных точек и достижения показателей. 

