
«Отчет главы  Администрации Новоцимлянского сельского поселения за первое полугодие 2021 года»

	В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская;  хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 
        По состоянию на 01.01 2021 года численность населения составила 1606 человек.  
         За первое полугодие 2021года специалистами Администрации оформлено 2 домовых книги гражданам поселения, выдано 120 различных  справок, составлено и выдано 78 нотариальных доверенностей, выдано 17 общественных характеристик. Издано 59 постановлений и 30 распоряжений.
	За данный период проведено 5 заседаний Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения и принято депутатами 11 решений на различные темы: об изменениях в бюджете и об его исполнении, об официальных символах поселения, о назначении выборов пятого созыва, о правилах содержания сельскохозяйственных животных и другие. 
За первое полугодие 2021 года специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 203 дела по оформлению: всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Пенсионного фонда, МВД, образования, зарегистрировано 14 человек на портале «Госуслуги», проведены консультации граждан по вопросам оформления государственных и муницпальных услуг. 
Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ 
«О Всероссийской переписи населения» и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 г. № 2444-р  проводилась информационная работа по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 01 по 31 октября 2021 года, размещалась ежемесячно информация на официальном сайте Администрации Новоцимлянского сельского поселения. 
В указанный период проведения переписи населения будет организована работа переписных и стационарных участков, где население при желании сможет пройти перепись. В том числе в помещениях МФЦ, куда могут обратиться люди, по разным причинам не имеющие возможность пройти перепись по месту жительства. 
В Новоцимлянском сельском поселении переписной участок будет размещен в административном здании администрации поселения. 
[bookmark: 41mghml]На официальном сайте ВПН-2020www.strana2020.ru можно найти дополнительную информацию о переписи населения.

   	    Финансово-экономические вопросы   
   	 
 Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2021 года составил 13 216,6 тысяч рублей, из них дотация из областного бюджета 4 613,9 тысяч рублей, субвенции 87,7 тысяч рублей, иные межбюджетные трансферты 3,4 тысяч рублей.
По итогам I полугодия 2021 года исполнение по собственным доходам составляет 6 933,8 тыс. руб. или 52,5 % плановых назначений.
 	  Налоговые и неналоговые доходы  сельского поселения составляют 3 360,8  тысяч рублей.  Исполнены  за 1 полугодие  2021 года -  2 228,4 тысяч рублей или 66,3% плановых значений.
	Расходная часть бюджета Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.07.2021 года составила 4 908,6 тысяч рублей.
   	По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным  услугам отсутствует.
Всего утверждено 8 муниципальных программ. На реализацию программ израсходовано 2 871,1 тысяч рублей  или 34%. от общей суммы расходов.
   		Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года заключено 37 договоров на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.

Вопросы благоустройства

1. По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» за первое полугодие 2021 года израсходовано 642,7 тысяч  рублей при плановом назначении 1008,1 тысяч рублей или  63,8 %, 
	в том числе:  
 - по содержанию мест захоронения израсходовано  141,8 тысяч рублей при плановом назначении 170,0 тысяч рублей или 83,4 %:
	а) заключение гражданско-правовых договоров по очистке от мусора и снега территории  кладбищ (х. Карповский, х. Богатырев, х. Ремизов, ст. Новоцимлянская) – 44,3 тысяч рублей;
          б) приобретение песка для кладбищ (х. Карповский, х. Богатырев, х. Ремизов, ст. Новоцимлянская)- 74,6 тысяч рублей.
           в) на противоклещевую обработку- 22,9 тысяч рублей.
- по благоустройству территории поселения, сбору и вывозу ТБО, озеленению населенных пунктов израсходовано 484,1 тысяч рублей при плановом назначении 838,1,1 тысяч рублей или 57,8 %;
а) оплата за техническое обслуживание газовых линий - 13,0 тысяч рублей.
        б) грейдирование не ровных поверхностей под дорогами 68,0 тысяч рублей.
         в) ощебенение улицы Донская ст. Новоцимлянская- 205,5 тысяч рублей.
        г) приобретение оборудования для детской площадки-77,0 тысяч рублей.
         д) покупка бензиновой газонокосилки для покоса травы на территории Новоцимлянского сельского поселения- 30,0 тысяч рублей.
         е) оплата договора на отлов бродячих животных- 14,0 тысяч рублей.
         ё) уборка территории населенных пунктов поселения.
Во втором полугодии планируется израсходовать 365, 4 тысяч рублей на услуги погрузчика для погрузки мусора, работу несовершеннолетних и безработных граждан, техническое обслуживание газовых линий, обрезку деревьев.
По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилично-коммунальными услугами населения» за первое полугодие 2021 года на уличное освещение израсходовано 319 тысяч рублей при плановом назначении 1389,8 тысяч рублей или 23 %. 
 	По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плановом назначении 30 тысяч  рублей будут  израсходованы в полном объёме в 3-ем квартале. Денежные средства будут израсходованы на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов для уличного освещения  населённых пунктов: ст. Новоцимлянской, х. Богатырёв, х. Ремизов, х. Карповский.

Вопросы гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности    

На целевую программу «Защита населения от чрезвычайных ситуаций обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2021 год заложено в бюджете денежных средств – 104,1 тысяч рублей,  фактически израсходовано за первое полугодие – 45,5 тысяч рублей, что составляет -  47,4%.
1.На пожарную безопасность – 99,1 тыс.руб. израсходовано за первое полугодие  45,5тыяч рублей,  что составляет – 45 %.
   1.1  Обслуживание пожарной сигнализации – 5,462 тысяч рублей, 
   1.2  Опашка населённых пунктов – 10,0 тысяч рублей,
1.3  Кошение сорной растительности – 20,3  тысяч рублей,
1.4 Огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачного помещения здании Администрации – 9,8 тысяч рублей,
2. Обеспечение безопасности на воде – 3,0 тысяч рублей. Денежные средства будут израсходованы в 3-ем и 4-ом  кварталах.
3. Защита населения от чрезвычайных ситуаций – 2,0 тысячи рублей. Денежные средства будут израсходованы в 3-ем квартале.
   	На целевую программу «Обеспечение общественного порядка и       противодействие преступности» подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма» денежных средств заложено – 1,0 тысяч рублей. Денежные средства будут освоены в 3-ем квартале на информацию  в средствах массовой информации  в обеспечении стабильности в межнациональных отношениях в обществе, повышение безопасности населения от возможных террористических угроз.
2.2. По подпрограмме «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» заложено 1,0 тысяча рублей. Средства будут освоены в 3 квартале на реализацию основного мероприятия «Издание и размещение социальной рекламной продукции, направленной на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению» -   будет приобретен стенд «Противодействие коррупции».

Равитие физической культуры и спорта

[bookmark: _GoBack]В первом полугодии 2021 года исполнение муниципальной  программы «Развитие физической культуры и спорта» составило 26,5 тысяч рублей. Из них: приобретен уличный антивандальный одинарный  «велотренажер» на сумму 18,0 тысяч рублей, который установлен на стадионе в ст. Новоцимлянской и на сумму 8,5 тысяч рублей приобретены для проведения  спортивных мероприятий - кубки  для награждения, благодарственные письма, призы.

Вопросы земельных и имущественных отношений

1) В сфере реализации внепрограммных расходов на территории Новоцимлянского сельского поселения» в первом полугодии 2021  года  была проведена следующая работа:
1. Заключен   муниципальный контракт  на выполнение кадастровых работ по межевание земельного участка под автомобильную дорогу по  ул. Молодежная в х. Богатырев, от пересечения ул. Главная до пересечения ул. Садовая (по данному контракту израсходовано 8000,00 рублей. Работы по составлению схем завершены. 
Планируется оформление сетей наружного освещения, для принятия в собственность Новоцимлянского сельского поселения, на что планируется потратить около 170 тыс. рублей.
2) Выполнение муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в разрезе подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
За первый и второй  кварталы 2021 года  комиссией  по благоустройству был осуществлен  1  рейд  обследования территорий населенных пунктов на предмет выявления и уничтожения, путем скашивания  наркосодержащей  растительности – дикорастущей конопли, в  населенных пунктах поселения, вдоль автомобильных дорог, на пустырях. Было выявлено 3 очага дикорастущей конопли, площадью 22,1 кв.м.,  дикорастущая конопля была скошена и уничтожена путем сожжения. На выполнение выше указанных мероприятий израсходовано   5,0 тыс. руб. Всего по программе заложено 5,0 тыс. руб.
3) Выполнение муниципальной программы Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства». Реализация программы направлена на создание благоприятных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства и повышение его влияния на социально-экономическое развитие Новоцимлянского сельского поселения. 
Всего по Программе  заложено 1,0 тысяча рублей. Для реализации основного мероприятия «Консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства», будет приобретен тематический стенд.

Культурно-массовая работа

         В первом полугодии 2021 года коллективом МБУК  ЦР НСП «ЦДК» было проведены:
         101 культурно-массовое мероприятие в офлайн формате, на которых присутствовало 5177 посетителей;
65 мероприятий проведено в онлайн формате, которые просмотрело 22021 человек. 
Количество посетителей увеличилось на 4,9% по сравнению с аналогичным периодом 2020 года. 
      Наиболее значимыми из проведенных  мероприятий в первом полугодии  стали: концерты, посвященные Дню защитников Отечества  «Сегодня ваш день, мужчины», международному женскому Дню 8 марта  «Все о женщинах», театрализованное представление - масляничная сказка «Как Емеля за Весной ходил». В период запрета проведение массовых мероприятий проходили в   трансляции: ЛМК «Душа моя, Татьяна», ЛМК «Блокада Ленинграда» ЛМК, посвященная 1 мая «Как прекрасен этот мир», ЛМК, посвященная 76- годовщине Победы В Великой Отечественной войне «Дороги памяти», ЛМК к международному Дню семьи «Семья, согретая любовью». В офлайн формате проводились отчетный концерт творческих коллективов Дома культуры «Мир, в котором мы живем», ЛМК «День пограничника», театрализованное представление, посвященное Дню защиты детей «Сказки детства», литературно - музыкальная композиция «Над Россией моей», театрализованное представление «День Нептуна», развлекательно - игровая программа «Виват, молодежь!».    
     В первом полугодии 2021 года проводились акции- раздачи буклетов:
по ЗОЖ- «Надень маску», «Красивые зубки- здоровые  зубки!», «Мы за ЗОЖ», «Профилактика COVID-19», «Курить - здоровью вредить», «О вреде алкоголя», «Береги здоровье с молоду»;
патриотические –«125 грамм хлеба в сутки», «День памяти жертв Холокоста», «Памятка, молодому избирателю», «Мой Крым - моя Россия», «Георгиевская ленточка», онлайн-акция «Скажи спасибо героям», «Российский триколор», «Свеча памяти»;                                                                                                                            экологические акции: «Наша земля в наших руках», «Чистая память». 
     В социальной сети «Одноклассники» публиковались различные мастер-классы, поздравления с праздниками, викторины для детей, челенджи, выставки рисунков, громкие чтения, онлайн-фестиваль патриотической песни «Песни  нашей Победы», видео-призыв ко Дню памяти и скорби: «Поклонись Павшим в ВОВ!     
Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы, проводились для различных  слоев населения.                         Для молодежи и старшеклассников проведено 22 мероприятия, которые  посетило и просмотрело - 997 человек. В периоды снятия ограничений проведения мероприятий для молодежи Новоцимлянского сельского поселения проводились танцевальные вечера, вечера отдыха. 
Для детей младшего и среднего школьного возраста было проведено 67 мероприятий, которые посетило, просмотрело - 2585 человек. Дети принимали участие в выставках рисунков: «Мы рисуем  мамочек», «Земля наш общий Дом», «Памяти нашей Победы»,«Я и моя семья».
Для детей школьного возраста на оздоровительной детской площадке ежедневно проводились мероприятия: мастер классы лепки изделий из соленого теста, плетения кос, изготовления поделок из бросового материала. спортивные «Игры мы любим!», «В мире спорта», «Петровские потехи», игра-путешествие «Я живу в России!», квест «Знаток сказок Пушкина», беседа « Нет вредным привычкам», игровая программа «Минута славы», познавательная программа « В гостях у Светофорыча». Дети с удовольствием участвовали во всех программах и с нетерпением  ждали работников Дома культуры с новыми затеями. 
        Детские коллективы художественной самодеятельности принимали активное участие  в мероприятиях  ЦДК. Светличная Арина, Холодкова Татьяна, Караськова Светлана за участие в районном конкурсе «Сударыня Масленица-2021» получили благодарности. Участники   кружка ДПИ «Оч.ручки» и кружка ДПИ «Тестосолька» участвовали в  областном онлайн-фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Южный ветер» в номинации «Декоративно-прикладное искусство» -  за что получили благодарности. Клубное формирование «Оч.ручки» за участие во Всероссийском многожанровом конкурсе талантов награждено дипломом лауреата II степени (руководитель Сазонова Т.В.), его участники Антонов Глеб - дипломом лауреата III степени, Светличная Арина - дипломом лауреата I степени. Танцевальные коллективы «Радуга», «Конфетти» (руководитель Антонова Т.А.) и «Аксинья» (руководитель Забазнова Е.А.)  участвовали в районном фестивале детско-юношеского хореографического искусства «Наше время 2021» и  в  межрайонном дистанционном фестивале детско-юношеского хореографического искусства «Танцы  на Цимлянском берегу» - за что получили дипломы. Караськова С.Н. награждена дипломом за победу в районном конкурсе профессионального мастерства работников культуры  «Первый среди равных» в номинации  «За верность профессии». Мастера ДПИ Антонова Т.А., Сазонова Т.В., Забазнова Е.А., и кружок ДПИ «Творим» (руководитль Маркина Е.В.),приняли участие в выставке ДПИ ОДНТ «Когда в сердце царит весна», в районной выставке ДПИ «Иглой рисуем красоту»  участвовали Маркина Е.В., Складанова В.Г., Караськова С.Н., Сазонова Т.В.
Вокальный ансамбль «Веселуха»  и  театр-студия «Экспресс-театр 9-1-1» приняли участие в районном дистанционном фестивале народного творчества «Зелёные святки».
 С людьми пожилого возраста проводились посиделки.
В первом полугодии 2021 в МБУК ЦР НСП «ЦДК»  функционировали 13 клубных формирований, которые посещали 178 человек.










