
«Отчет главы  Администрации Новоцимлянского сельского поселения за второе полугодие 2021 года»

	В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская;  хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 
        По состоянию на 01.01 2022 года численность населения составила 1587 человек. По сравнению с предыдущими годами численность населения в поселении сокращается из-за низкой рождаемости, высокой смертности и выбытия населения в другие регионы. Так за второе полугодие 2021 года родился 1 малыш, умерло 10 человек.
         С 01 июля 2021 года были заведены похозяйственные книги по населенным пунктам поселения на период с 01.07.2021 года до 30.06.2025 года. За второе полугодие 2021года специалистом Администрации выдано 140 различных справок и выписок из похозяйственных книг, составлено и выдано 60 нотариальных доверенностей, выдано 9 общественных характеристик, издано 33 постановления и 32 распоряжения.
	За данный период проведено 2 заседания Собрания депутатов четвертого созыва Новоцимлянского сельского поселения и принято депутатами 7 решений.  
По результатам выборов в сентябре 2021 года жителями поселения избран новый депутатский состав Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения пятого созыва. 30.09.2021 года проведено первое заседание Собрания депутатов пятого созыва Новоцимлянского сельского поселения. Всего депутатами за второе полугодие 2021 года проведено 4 заседания, на которых принято 19 решений на различные темы: о назначении главы Администрации поселения, согласно решения конкурсной комиссии, об избрании Председателя Собрания депутатов- главы Новоцимлянского сельского поселения и его заместителя, о постоянных комиссиях, об изменениях в бюджете на 2021 год и его утверждении на 2022 год, о внесении изменений в Устав поселения, о муниципальном лесном контроле и муниципальном контроле в сфере благоустройства, о структуре администрации и другие. 
За второе полугодие 2021 года ведущим специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 199 дел по оформлению: всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Пенсионного фонда, МВД, образования и других, зарегистрировано 12 человек на портале «Госуслуги», проведены консультации граждан по вопросам оформления государственных и муницпальных услуг. 
[bookmark: 41mghml]В июле 2021 года на территории поселения проходила Сельскохозяйственная микроперепись, а в  период с 18 октября по 14 ноября 2021 - Всероссийская перепись населения. Была организована работа переписного и стационарного участков в здании администрации поселения. На портале «Госуслуги» самостоятельно прошли перепись специалисты администрации поселения, работники социальной и бюджетной сферы, а также члены их семей и родственники. 

    Финансово-экономические вопросы   
Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2022 года составил 13 216,6 тысяч рублей, из них дотация из областного бюджета 7820,2 тысяч рублей, субвенции 240,4 тысяч рублей, иные межбюджетные трансферты 6,8 тысяч рублей.
По итогам второго полугодия 2021 года исполнение по собственным доходам составляет 14 093,6 тыс. руб. или 106,6 % плановых назначений.
 	  Налоговые и неналоговые доходы  сельского поселения составляют 3 360,8  тысяч рублей.  Исполнение  за второе полугодие  2021 года -  4 555,6 тысяч рублей или 135,6% плановых значений.
	Расходная часть бюджета Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2022 года составила 12 674,6 тысяч рублей.
   	По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным  услугам отсутствует.
Всего утверждено 8 муниципальных программ. На реализацию программ израсходовано 7 103,6  тысяч рублей  или 50,4%. от общей суммы расходов.
   		Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за второе полугодие 2021 года заключен 41 договор на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.

Вопросы благоустройства
   По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» за второе полугодие 2021 года израсходовано 249,8 тыс.руб.
	В том числе:  
 - по содержанию мест захоронения израсходовано  25,8 тыс.руб.
          а) Были заключены гражданско-правовые договора по очистке от мусора территории  кладбищ (х. Карповский, х. Богатырев, х. Ремизов, ст. Новоцимлянская) на сумму 25,8 тыс.руб.;
- по благоустройству территории поселения, израсходовано 224 тыс. руб.
          Оплата за техническое обслуживание газовых линий - 49,0 тыс.руб..
          Услуги погрузчика для сбора ТКО- 100,0 тыс.руб..
          Уборка улиц населенных пунктов поселения от мусора, покос травы. Были заключены гражданско-правовые договора на сумму в  12,5 тыс.руб..
          По совместной программе с ЦЗН, по предоставлению работы безработным гражданам Новоцимлянского сельского поселения,  было потрачено 33,0  тыс. руб.. 
           На летних каникулах работали школьники нашей школы по благоустройству Новоцимлянского сельского поселения. По этой программе было потрачено 15.5 тыс. руб.
По программе отлова бездомных животных, было освоено 14,0 тыс.руб. 
На уличное освещение израсходовано 431,5 тыс.руб. при плановом назначении 1534,8 тыс.руб.: 
а) оплата за уличное освещение 286,5 тыс.руб.;
б) оплата за техническое обслуживание уличного освещения 100,0 тыс.руб..
По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» при плановом назначении 30 тыс. руб. израсходованы в полном объёме на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов для уличного освещения  населённых пунктов: ст. Новоцимлянской, х. Богатырёв, х. Ремизов, х. Карповский.

Вопросы гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности    
По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайных ситуаций пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано денежных средств на сумму 57,4 тыс.руб., из них на подпрограмму «Пожарная безопасность» на сумму 51,3тыс.руб.(опашка  населённых пунктов, кошение сорной растительности, заправка огнетушителей, пропитка чердачного перекрытия в целях пожарной безопасности, обслуживание пожарной сигнализации).
 На подпрограмму «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» размещение объявления в СМИ на сумму 2,0 тыс.руб..
 На подпрограмму «Безопасность людей на водных объектах» размещение объявление в СМИ  на сумму 1,4 тыс.руб., при плановом назначении программы  94,1 тыс.руб..
По муниципальной программе «Обеспечение  общественного порядка и противодействие преступности» подпрограмма  «Профилактика экстремизма и терроризма» израсходовано 0,0 тыс.руб. при плановом назначении 1,0тыс.руб..
По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» на уличное освещение населенных пунктов и освещение здания Администрации заложено 1455,100 руб. на 2022 год. 
По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики» на 2022год заложено 30,0 тыс.руб., денежные средства будут израсходованы на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов.
По муниципальной программе «Защита населения от чрезвычайных ситуаций  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2022 год заложено 114,6 тыс.руб., денежные  средства будут израсходованы на соблюдения мер пожарной  безопасности, в случае возникновения чрезвычайных ситуаций,  и безопасность  людей на водных объектах.
По муниципальной программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» заложено 7,0 тыс.руб., на подпрограмму «Профилактика экстремизма и терроризма» денежные средства в сумме 1,0 тыс.руб. будут израсходованы на информацию для граждан поселения в СМИ.
Равитие физической культуры и спорта
По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» во втором полугодии 2021 года расходы не осуществлялись, так как  вся сумма 26500 заложенная в муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» израсходована в первом полугодии 2021г. Из них: приобретен уличный антивандальный одинарный  «велотренажер» на сумму 18 тысяч рублей  и установлен на стадионе в ст. Новоцимлянской и на сумму 8500 тысяч рублей приобретены для дальнейших  спортивных мероприятий и участия по спорту – спортивный инвентарь (кубки  для награждения, благодарственные письма, набор шахмат, волейбольный мяч,  теннисные ракетки, теннисные шарики, фоторамки для грамот, насос для накачивания мяча).
По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» на 2022 год заложена сумма 6 тысяч рублей для участия в   спортивных  мероприятиях.	

Вопросы противодействия коррупции
Муниципальная подпрограмма Новоцимлянского сельского поселения «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» направлена на оптимизацию функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям и прозрачности деятельности Новоцимлянского сельского поселения.
Всего по подпрограмме на 2021 год было заложено 1,0 тыс.руб.. Освоено в третьем квартале 717 рублей 50 копеек. Для реализации основного мероприятия: «Издание и размещение социальной рекламной продукции, направленной на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению» - куплен стенд с двумя объемными карманами А4. 
В 2022 году по подпрограмме «Противодействие коррупции в Новоцимлянском сельском поселении» запланировано израсходовать заложенные денежные средства в сумме 1,0 тыс.руб. на размещение информации о противодействии коррупции в газете «Придонье».

Вопросы земельных и имущественных отношений
1) В сфере реализации внепрограммных расходов на территории Новоцимлянского сельского поселения» во втором полугодии 2021  года  была проведена следующая работа:
 Поставлены на кадастровый учет и приняты в собственность  сети наружного освещения в х. Богатырев и в х. Ремизов -  на это потраченно 63390 руб. 
В первом полугодии 2022 года планируется оформление сетей в х. Карповский.
2) Выполнение муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в разрезе подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
За 3,4 квартал 2021 года комиссией  по благоустройству было осуществлено  2   рейда  обследования территорий населенных пунктов на предмет выявления и уничтожения, путем скашивания  наркосодержащей  растительности – дикорастущей конопли, в  населенных пунктах поселения, вдоль автомобильных дорог, на пустырях. Было выявлено 4 очага дикорастущей конопли, площадью 22,4 кв.м.,  дикорастущая конопля была скошена и уничтожена путем сожжения. На выполнение выше указанных мероприятий израсходовано   5,0 тыс. руб. Всего по программе заложено 5,0 тыс. руб.
3) Выполнение муниципальной программы Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства». Реализация программы направлена на создание благоприятных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства и повышение его влияния на социально-экономическое развитие Новоцимлянского сельского поселения. 
Всего по Программе  заложено 1,0 тыс.руб. Для реализации основного мероприятия «Консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства», было дано тематическое объявление  в газету «Придонье».

Культурно-массовая работа
     За второе  полугодие  2021 года коллективом МБУК  ЦР НСП «ЦДК» было проведено 67  культурно-массовых мероприятий в  офлайн, на которых  присутствовало7360 человек и 58 онлайн мероприятий, которые  просмотрело   3758  человек. 
Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
       Наиболее значимыми из проведенных мероприятий во втором полугодии  стали трансляции ЛМК: «Ромашковый день», посвященная Дню семьи, ЛМК «Утренняя почта», ЛМК «Белый синий, красный – символы славы и победы», посвященная Дню флага, трансляция ЛМК «Наш выбор – Россия», «Бородинское сражение», трансляция ЛМК«Поет душа, танцует осень», посвященная Дню пожилого человека, трансляция ЛМК «Наша сила в единстве», онлайн-концерт «Светлое имя–мама», театрализованные представления для детей «Новой год в Простоквашино» и для взрослых « Как мужик сыновей женил».   
        В социальных сетях «Одноклассники»  публиковались поздравления  «С Днем торговли»,  «С Днем ВМФ», «С днем ВДВ», «С Днем строителя», с Днем ВВС», «С Днем дошкольного работника», «Спасибо Вам учителя!», ко Дню станицы «Моя семья - моя станица», «С Днем Веры, Надежды, Любви», «Улыбнись, педагог!», «С Днем автомобилиста», «С Днем сыновей», «День добра и уважения».
Для детей младшего и среднего школьного возраста проводились игровые программы «Дружная семейка», «Мы рисуем лето», «Дружба крепкая», познавательные часы «Книги мои друзья», «Всемирный день журавля»,познавательная программа «Будь здоров!»,  онлайн викторины «Вот и в школу пора», «Знаток мультфильмов», онлайн выставки « Портрет деда Мороза», «Милая, любимая, самая красивая»,онлайн видео обзор «Когда стою у вечного огня», онлайн выставка рисунков «Я и моя семья». 
      Для пожилых людей проводились посиделки, акция-комплимент «С добрым осенним деньком!» онлайн поздравления «Пусть осень будет доброй», «Бабушки и дедушки лучшие друзья», «С  Днем матери».
          По профилактике асоциальных явлений (пропаганда здорового образа      
       жизни, повышение антинаркотической ориентации) для молодежи  были проведены: акции «Стоп коронавирус», «Спорт-альтернатива вредным привычкам», «За трезвый образ жизни»,  «Трезвость выбор сильных», «Миф и реальность курения», «Профилактика COVID», «Молодежь против СПИДа», онлайн фото-акция «Стоп ВИЧ СПИД».
      Мастера ДПИ участвовали в фестивале «Город Мастеров» в рамках  IV Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь» ГАУК РО ОДНТ (8 человек), в выставке работ мастеров  декоративно- прикладного и изобразительного искусства «Поэзия донской земли» ГАУК РО ОДНТ (7 человек) а также в различных районных и межрайонных мероприятиях.
Провели цикл мастер-классов  по плетению кос, а также поделкам из подручных материалов, лепке из соленого теста, по изготовлению народных кукол.
В МБУК ЦР НСП «ЦДК» за данный период функционировали 13 клубных формирований, которые посещали 183 человек, что на 5 человека больше, чем в 2020 году.
В 2021 году выполнен текущий ремонт помещений Новоцимлянского «ЦДК» на сумму 1630393,03 рубля.





