Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Новоцимлянского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов
ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии
ст. Новоцимлянская                                                                         09.08.2022 года
Лица, присутствовавшие на заседании:

	Члены комиссии:
	

	
	Текутьева Диана Александровна – и.о. главы Администрации Новоцимлянского сельского поселения
(и.о. председателя комиссии)

	
	Каргальскова Оксана Федоровна
Главный специалист сектора экономики и финансов
(заместитель председателя комиссии)

	
	Хохлачев Сергей Петрович
Главный специалист
(член комиссии)
Трофимова Светлана Георгиевна
Специалист первой категории
(член комиссии, и.о. секретаря комиссии)


    Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Новоцимлянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 4 человека. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Комиссия правомочна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О предоставлении Заведующим сектором экономики и финансов Администрации Новоцимлянского сельского поселения Ивановой (Текутьевой) Д.А., главным специалистом Администрации Новоцимлянского сельского поселения Епифановой О.А., главным специалистом Администрации Новоцимлянского сельского поселения Болдыревой И.В. недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный  2021 год.
1. СЛУШАЛИ:
И.о. Председателя комиссии Текутьеву Д.А. об утверждении повестки дня заседания комиссии. 

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня заседания комиссии 
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

2. СЛУШАЛИ:

И.о. Председателя комиссии Текутьеву Д.А. об определении способа голосования. Предлагается открытое голосование 

 РЕШИЛИ:

Определить открытый способ голосования.

  ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

3. СЛУШАЛИ:
    И.о. Председателя комиссии Текутьеву Д.А. с предупреждением членам комиссии и иным лицам о том, что они в соответствии с п. 19. Постановления от  04.06.2015 №  «О комиссии по  соблюдению требований к служебному  поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Новоцимлянского  сельского поселения, и урегулированию  конфликта интересов» не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе ее работы.
 ВЫСТУПИЛИ:

Заместитель председателя комиссии Каргальскова О.Ф. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Хохлачев С.П. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ему известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Трофимова С.Г. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

4. СЛУШАЛИ:

       И.о.Председателя комиссии Текутьеву Д.А. о поступившем Представлении от 03.08.2022 года № 86-123-2022 Прокуратуры Цимлянского района «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции»

РАССМОТРЕЛИ:

 
Представление от 03.08.2022 года № 86-123-2022 Прокуратуры Цимлянского района «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции»

ВЫСТУПИЛА:

Член комиссии Каргальскова О.Ф., зачитавшая объяснительную Заведующего сектором экономики и финансов   Ивановой (Текутьевой) Д.А. о том, почему она не указала в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сведения о наличии банковских счетов, открытых 07.12.2020 в АО «Альфа-Банк» и 22.10.2021 в  ПАО «Сбербанк России». В соответствии со ст.15 ФЗ № 25 граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны предоставить представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  Указанные сведения представляются в порядке, сроки по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими. Заведующий сектором экономики и финансов (Текутьева) Иванова Д.А. неполно указала сведения о наличии банковских счетов вследствие юридической неграмотности и не внимательности, а в соответствии со ст. 49 Конституции РФ неустранимые сомнения в виновности лица толкуются в пользу обвиняемого.
Член комиссии Трофимова С.Г. с предложением установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные (Текутьевой) Ивановой Д.А. являются недостоверными и неполными, однако причины предоставления данных сведений признать объективными и уважительными.

ВЫСТУПИЛ:

Член комиссии Хохлачев С.П., сообщил, что главный специалист сектора экономики и финансов О.А.Епифанова находится в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет до 09.05.2023 года и принять меры дисциплинарного взыскания по вопросу, почему она не указала в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сведения о наличии банковских счетов, открытых 05.04.2015 в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» и 19.03.2021 в  ПАО «Банк ВТБ» не представляется возможным. В соответствии со ст.15 ФЗ № 25 граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны предоставить представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  Указанные сведения представляются в порядке, сроки по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими, в соответствии со ст. 49 Конституции РФ неустранимые сомнения в виновности лица толкуются в пользу обвиняемого. 
Член комиссии Трофимова С.Г. с предложением установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Епифановой О.А. являются недостоверными и неполными, однако причины предоставления данных сведений признать объективными и уважительными.
ВЫСТУПИЛА:

Член комиссии Трофимова С.Г., зачитавшая объяснительную   Болдыревой И.В о том, почему она не указала в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сведения о наличии банковского счета, открытого 06.06.2015 в ПАО «Банк ВТБ» и в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной в отношении супруга Болдырева А.Н. сведения о наличии банковского счета, открытого 01.12.2021(закрытого 10.04.2022) в ПАО «Сбербанк России».
В соответствии со ст.15 ФЗ № 25 граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны предоставить представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  Указанные сведения представляются в порядке, сроки по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими. Главный специалист Болдырева И.В. неполно указала сведения о наличии банковского счета в ПАО «Банк ВТБ» и  в отношении супруга Болдырева А.Н. сведения о наличии банковского счета в ПАО «Сбербанк России», вследствие юридической неграмотности и не внимательности, а в соответствии со ст. 49 Конституции РФ неустранимые сомнения в виновности лица толкуются в пользу обвиняемого.
Член комиссии Каргальскова О.Ф. с предложением установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Болдыревой И.В. являются недостоверными и неполными, однако причины предоставления данных сведений признать объективными и уважительными.
РЕШИЛИ:

Установить, что сведения, представленные (Текутьевой) Ивановой Д.А., Епифановой О.А., Болдыревой И.В. в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, а также соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, являются недостоверными и неполными, однако умышленного сокрытия сведений установлено не было.
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
          И.о. Председателя комиссии


                       Д.А.Текутьева

И.о. Секретаря Комиссии                                                   С.Г.Трофимова

