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Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики 
по Ростовской области (Ростовстат)
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Шахтинские лицеистки победили 

во Всероссийском школьном конкурсе по статистике
Завершился IV Всероссийский школьный конкурс по статистике «Тренд», организованный Общероссийской общественной организацией «Российская ассоциация статистиков» при поддержке Федеральной службы государственной статистики. Он проводится ежегодно и направлен на выявление детей, проявивших выдающиеся способности в области статистики, а также на повышение статистической грамотности и общей статистической культуры.

Для исследования ребятам были предложены на выбор две темы: «Онлайн образование для современного школьника» и «Потребительская корзина школьника». 
На региональном (заочном) этапе оценивались письменные работы конкурсантов. Учащиеся самостоятельно под наставничеством преподавателей выбирали проблемы, формировали систему статистических показателей, планировали ход исследования, разрабатывали вопросники, проводили опросы, обрабатывали и анализировали полученные данные, строили таблицы и графики, составляли отчеты об исследовании. 

Лучшие в регионах команды юных статистиков прошли на федеральный этап. Сначала на суд жюри они представили видео-презентации своих работ. Решающим стал очный тур конкурса – онлайн-викторина с участием команд, набравших максимальное количество баллов за видео-ролики.
Профессиональное жюри из членов Российской Ассоциации статистиков, сотрудников Федеральной службы государственной статистики, преподавателей статистики ВУЗов, представителей науки и международных статистических организаций оценивало четкость постановки цели и задач, полноту раскрытия темы, обоснованность суждений, статистическое мышление, визуализацию (таблицы, рисунки, фото, видеоматериалы, презентация), методику исследования, оригинальность подачи материала, грамотное использование научной литературы и статистических сборников и пр.

В 2020/2021 учебном году для участия в ВШК «Тренд» зарегистрировалось 267 команд, в том числе от Ростовской области было заявлено 33 команды учащихся 6-11 классов. Юных дончан, желающих помериться силой статистических знаний и умений со своими сверстниками, с каждым годом становится все больше. Донские школьники демонстрируют все более высокий уровень статистической грамотности и мышления, о чем свидетельствует итоговые конкурсные таблицы. 
В этом году во Всероссийском школьном конкурсе по статистике учащиеся Ростовской области стали лучшими в номинации «Учимся собирать статистические данные» и удостоились титула победителя. Ими стали десятиклассницы из МБОУ «Лицей № 26» г. Шахты Маргарита Кудаева и Дарья Степанова. Под руководством учителя-наставника Бочадовой Ирины Игоревны они подготовили исследование на тему «Онлайн образование для современного школьника». 
Лицеистки блестяще прошли все этапы конкурса. Особый восторг и признание вызвали видео-презентация конкурсной работы и исчерпывающие ответы шахтинских школьниц в онлайн-викторине. Помимо высоких оценок за исследовательскую работу было отмечено «умение работать в команде при сохранении яркой индивидуальности».
Ростовстат поздравляет Маргариту и Дарью с победой во всероссийском конкурсе и желает дальнейших успехов в реализации профессиональных планов. Особые слова благодарности заслуживает руководитель проекта – преподаватель информатики МБОУ «Лицей № 26» Бочадова Ирина Игоревна, сопровождавшая своих учениц на всех этапах подготовки и защиты конкурсных работ.
Победителей и наставника ждут награды, главные из которых нагрудный Почетный знак победителя конкурса, Нагрудный знак Российской Ассоциации статистиков и свидетельство о победе. 
Конкурс подпадает под действие Указа Президента РФ «О мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности». Победители ВШК «Тренд», став студентами профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования по очной форме обучения по программам подготовки специалистов среднего звена, получат возможность претендовать на получение гранта Президента России размером 20 тыс. рублей в месяц. Эти деньги помогут получить достойное образование и стать профессионалом в выбранной специальности. 
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по  Ростовской   области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

