

                                                                                                          
	                              

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЦИМЛЯНСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«НОВОЦИМЛЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ НОВОЦИМЛЯНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

                                                                                                                                                                                           
РЕШЕНИЕ 

   17.07.2020  года                            № 126                             ст. Новоцимлянская
	
О внесении изменений в решение Собрания Депутатов Новоцимлянского сельского поселения от  29.12. 2014г. № 84/1 «Об утверждении Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение»

На  основании  Протеста Прокуратуры Цимлянского района от 05.06.2020 №07-18-2020,  пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 13 июля 2015г.  №218-ЗС «О государственной регистрации недвижимости», и в целях приведения нормативно - правовых актов муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение» в  соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Уставом Новоцимлянского сельского поселения, Собрание депутатов Новоцимлянского сельского поселения,

РЕШИЛО:

[bookmark: sub_1][bookmark: sub_3]    1.Внести изменения в решение Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения от 29.12.2014г. №84/1 изложив статью 7 Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение» в редакции, согласно приложению №1.
[bookmark: sub_4]    2.Контроль над исполнением настоящего решения оставляю за собой.
    3.Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Собрания депутатов-
глава Новоцимлянского
сельского поселения                                           	            Л.Г. Забазнова                  

[bookmark: sub_1008]
                            Приложение №1 к проекту решения 
Собрания депутатов Новоцимлянского 
сельского поселения от   17.07.2020г.    № 126  О внесении изменений в решение собрания Депутатов Новоцимлянского сельского поселения от 29.12.2014г. № 84/1 «Об утверждении Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Новоцимлянское сельское поселение»»

Статья 7. Государственная регистрация прав на недвижимое муниципальное имущество

[bookmark: sub_10081]1. Государственная регистрация прав на недвижимое муниципальное имущество осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2018 № 218  "О государственной регистрации недвижимости".
[bookmark: sub_10083]2. Заявление о государственной регистрации права хозяйственного ведения или оперативного управления на недвижимое муниципальное имущество подается в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2018 № 218  "О государственной регистрации недвижимости".
В качестве документа, подтверждающего отнесение этого имущества к муниципальной собственности, организацией представляется выписка из Реестра.
[bookmark: sub_10084]3. Заявление о государственной регистрации ограничения (обременения) прав на недвижимое муниципальное имущество подается соответствии с Федеральным законом от 13.07.2018 № 218  "О государственной регистрации недвижимости".
При государственной регистрации ограничений (обременений) и иных сделок с недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в качестве документа, подтверждающего согласие собственника на распоряжение этим имуществом, представляется соответствующее постановление Администрации Новоцимлянского сельского поселения.
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